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" T, Devoir de Synthése N°3
Durée : 2 Heures Matﬁématiques
Date : le 29/05 /2006

Coefficient : 3 Lycée Secondaire Teboulba

Buercice DC1: (6 points )
Une wine contient neuf boules indiscenables au toucher :

5 boules Rouges numérolées : 1,2, 2,2, 2 ot 4 bouleo Voires numerotées : 1,1, 1, 2.
1-/ On tire simuftansment 8 boules 3e Curne. Determiner la probabilits des cocnements suivants :
:«SWWM&MW».

.« 3 howles de meme coubeurs ».
:«wafleﬂwth&emm&deut&me».
:«WWMWW\X&WQ».
¢« obleniz WW&E@A&WJWW&&M&W&WQ».
« an moins une bowles Doires ».
2-/ On tire successivement of sans remise 8 Boutes de fuine.
Déterminer ba probabilits des Goénements auivants :
G . « obleniz 2 boules Voires ».
%:<<MWMW1W%WM%2WW»'

Sy e S

Baercice N°2: (6 points )

- > >

Sait R = [O,i,j,kjmwmmmm'aefw &. On donne les points A(1,2,0) of B(-1,0,1)
1. @MYMMWWMMLWMM&GKQW (AB).

x=L0+1
. Ooit fa doite D:{y=3 . BelR
z=-f3
Montrer que D el (AB) ne sont pas coplanaires.
Dot 2 fe plan contenant (4B) of parallele & D.
NMlontrer qu'une équation cartésionne de P ek : 2x—y+22=0.
On considire le plan & 3'équalion : x—z-2=0
a) Montrer que P of & sonk perpendiculaires.
b) Déterminer une représentation paramétrique de la oite A =2 N &
. Dot Lo point I(d+1,~d.2) ( dun paramilre xéel )

a) @Mmgavm/gamaﬂd powr que le .

[

»

=

N

b) On prend d =3
Déterminer une représentation paramétrique de fo doile A' qui passe par I et perpendiculaine & &
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5«%&@@(03:(8P0/W(a)
St la fonction f, aéfimie pax: £,00 = T2 i i un paramabee céel.
@na&»ﬂn@fa@ Zf/mfaomvz/g/ewjmebmvtq/{'a/\%&e I amm@mav%mm'%:(o,?,y).

I- 1 Soit £, fa fonclion d&ivée de f,, . Caleuler f,'(x).
2. Donner owinant fea valewrs de m feo tableansx de variations de f, avec m#=1.
3. DMontrer que f,,,(x)=x+(m+1)+’:—:ll pour fout x€D, .
4. Montrer que la doite A J'équation x=1 el la droite A' J'équation y=x+(m+1) sont
deux aoymplotes & ¢
. a) Déterminer feo coordonnées du point Q,, Lintewsection de A ot A'.
b) Mlontrer que fe point de coordonndes (1, m+2) eok un cenlre de oymélrie & 7 -

9]

M- Onpuend m=2 ot on pose f=/f, ot © = ).
1. Drcsoer be tablean de variation de f .
2. Fracen lo couche @ Bans un wepiie othonowmé (0,7,) -
3. Soik la dwoite D, déquation carkévienne : y=kx avec ke IR\{l}
a) Montrer que la droite D, rencontre 7 en denx: points diakincls M, et M, pown k#1
b) Soit J fe mifien de [M,M,].

v @MMMD%BQAOQM&OMMM&GJ%W&@k
2
v %X/mwfo/wwk Narie, J 3M%mm&e(’g"’)&"q“‘ . :y:2); +?x
x—
Bon Travail
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